
Zdaj je čas, da se odločite za prehod 
z direktnih obremenitev nacionalne 
sheme na direktne obremenitve 
SEPA in se izognete časovni stiski ob 
koncu leta

Poleg drugih prednosti direktnih 
obremenitev SEPA ta storitev omogoča 
domača in čezmejna plačila v več kot 
30 državah v evroobmočju SEPA, brez 
omejitev namena in višine plačila, vsak 

delovni dan. Za izvajanje direktnih 
obremenitev SEPA je treba z banko 
skleniti pogodbo, kar uredite pri svojem 
poslovnem skrbniku. Podatki za storitev 
se pošiljajo prek NLB Proklika z uporabo 
standarda ISO 20022 XML SEPA. Poslovni 
skrbnik vam bo izročil vso potrebno 
dokumentacijo za ureditev prehoda 
na direktne obremenitve SEPA. Več 
informacij o sami storitvi lahko dobite na 
spletni strani www.nlb.si/sepa.

Varnostno SMS-sporočilo vam kot 
imetniku kartice ponuja višjo stopnjo 
varnosti poslovanja z NLB Poslovno 
kartico BA Maestro ali NLB Poslovno 
kartico MasterCard pri nakupih, dvigih 
gotovine in tudi pri izvedbi plačil prek 
spleta ali telefona.
V sporočilih storitve Varnostno SMS-
sporočilo, ki jih prejemate glede na 
izbrana merila na mobilni telefon, so 
izpisane ključne informacije o izvedenih 
plačilih in telefonska številka, na katero 
pokličete ob sumu zlorabe kartice. Če bi 
vašo kartico kdo zlorabil, bi vas varnostno 
SMS-sporočilo takoj obvestilo, da se s 
kartico dogaja nekaj nenavadnega.

Varnejše spletne nakupe na NLB 
Poslovni kartici MasterCard (prav tako 
tudi na NLB Plačilni kartici Visa) vam 
dodatno zagotovi varnostni standard 3-D 

Secure, s katerim se preverja pristnost 
uporabnika kartice pri spletnem nakupu. 
Za uporabo na NLB Poslovni kartici 
MasterCard morate »3-D Secure« najprej 
aktivirati, kar lahko storite preprosto in 
hitro ob prvem spletnem nakupu.

Na podlagi posebnega gesla in 
izbranega osebnega sporočila, ki 
ju določite ob aktivaciji, se ob vsakem 
spletnem nakupu preveri pristnost 
imetnika kartice. Po aktiviranju lahko z 
uporabo varnostnega standarda »3-D 
Secure« varneje plačujete prek spleta, ne 
da bi bilo treba v vaš računalnik namestiti 
kakršno koli dodatno programsko ali 
strojno opremo. Še več, po aktivaciji 
»3-D Secure« lahko z njegovo uporabo 
plačujete ne samo na svojem računalniku, 
temveč tudi na vsakem računalniku, kjer 
se nakupi in plačila lahko opravljajo.

Ta način plačila boste lahko uporabljali 
le na tistih spletnih prodajnih mestih, 
ki omogočajo uporabo »3-D Secure«. 
Njihovo število se povečuje iz dneva v 
dan. Prepoznali jih boste po naslednjih 
dveh logotipih:
 

Podrobnejše informacije o storitvi 
dobite pri svojem poslovnem skrbniku, 
na telefonski številki NLB Kontaktnega 
centra +386 1 477 2000 ali na 
naših spletnih straneh www.nlb.si/
poslovna-karticamastercard,  
www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo 
oziroma www.nlb.si/3d-secure.

Samo še tri mesece do zaključka prehoda na direktne obremenitve SEPA
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V NLB lahko izbirate med različnimi 
vrstami depozitov, med katerimi boste 
zagotovo našli možnost za varno in 
donosno naložbo, ki bo najbolj ustrezala 
vašemu načinu poslovanja. Katera koli 
odločitev, ki jo boste sprejeli, bo prava. 
S presežki sredstev, ki jih v danem 
trenutku ne potrebujete, je treba tudi v 
času negotovih razmer ravnati skrbno in 
gospodarno, pri tem pa tekoča likvidnost 
vašega podjetja ne bo ogrožena.

Če morda ne veste, kdaj boste potrebovali 

presežek sredstev, želite pa, da se sredstva 
obrestujejo po višji obrestni meri kot na 
NLB Poslovnem računu, je NLB Depozitni 
račun pravi za vas. Sredstva lahko med 
vezavo na NLB Depozitni račun poljubno 
polagate ali dvigujete do dogovorjenega 
najnižjega stanja na računu.

Če bi želeli sami odločati o datumu 
prekinitve vezave denarnih sredstev 
ali če želite denarna sredstva vezati 
za krajši čas, vam bo prav prišel 
NLB Depozit na odpovedni rok.

Ne spreglejte ponudbe NLB Depozitov, 
pri katerih lahko presežna denarna 
sredstva varno in donosno naložite v 
depozite različnih ročnosti, namenov 
in valut.

Vabimo vas, da si podrobnejše 
informacije ogledate na spletni strani 
www.nlb.si/nalozbe, za dodaten 
nasvet pa se lahko obrnete tudi na 
svojega poslovnega skrbnika.

S presežki denarnih sredstev ravnajte skrbno in gospodarno

Zagotovite si višjo stopnjo varnosti pri poslovanju z NLB Poslovno kartico

www.nlb.si/poslovni-paket Kontaktni center: 01 477 20 00

V poslu smo z vami 24/7.
Z vami smo v poslu 24 ur na dan in vse dni v letu! 
Za hiter nasvet se lahko vedno obrnete na NLB Kontaktni 
center, za sodobno poslovanje pa so vam na voljo NLB 
Poslovne kartice in elektronska banka NLB Proklik, prek 
katere lahko preprosto poslujete tudi z e-računi.

Da bo vaše vsakdanje poslovanje pregledno in urejeno, 
uporabite sodobne bančne storitve iz NLB Poslovnega 
paketa, s svetovanjem in podporo pa bo za vas skrbel poslovni 
skrbnik. Z veseljem vas pričakujemo v vašem najbližjem NLB 
Podjetniškem centru ali NLB Poslovalnici. Dobrodošli!
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